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. obsah trojuholnika ABC je 15 cm?. Aky je obsah trojuholnikov ADC a AEC?
_>m4 _ ¢ cm, |AD| = 9 cm, |AE| = 14 cm. (Pozor, obrazok |e
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Matus rad surfuje netom. Dnes mu otec pripravil prekvapenie. Ked' si zapol uogﬁmm na owauegwm

<3 mu objavil oznam. ,Zadaj heslo.” A hned potom oznam €islo dva. ,Heslo je €islo. €
velkost ploc E v nadej zahradke, na ktoru planuje mamka zasadit mrkvu. _u_om:mmm
sravouhlého lichobeznika, kdea = 6,5m,v =2,7mac = 4,8 m.” Aké je heslo, Ec_..m s. 8
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Ohrada na chov koni mé mat tvar pravouhlého lichobeznika s vyme m_,,_.t..,_ ,.
budy potrebovat na jej oplotenie, ak budu dosky ulozené nad sebou
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